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Seite  Stelle richtig falsch

S. 56  6. Zeile von oben  lim (1 )nx
nn

   statt  lim (1 )nx
nx

  

S. 59  Letzte Zeile vor Abschnitt 2.3.5  0( )e tf t    statt  (0)e tf   

S. 59  5. Zeile von unten  ln ln ln lnln(e e ) ln(e )x y x y   statt  ln ln ln lnln(e e ) ln(e )x x x x  

S. 62  3. Zeile nach Abb. 2.20  ln lne ex a y a   statt  ln lne ex a y y  

S. 64  Letzte Zeile  10 0 0log lgv y y    statt  10 0 0log lgu x y   

S. 84  Aufgabe 2.5 Stauchung statt Dehnung

S. 103  5. Zeile von unten  0 | |x      statt  0 x     

S. 107  1. Zeile von oben  0x  statt 0x 

S. 125  1. Zeile von Aufgabe 3.16  6 Mal statt 5 Mal

S. 130  8. Zeile von oben  k kx x a k x      statt  k kx x a x     

S. 157  4. Zeile von unten  2 2( ) ( ( ) ( ))i i i ix f x x f x       statt  2( ( ) ( ))i i i ix f x x f x      

S. 412  2. Zeile von oben  (4 )r 


  statt  (2 )r 


 

S. 481  Bsp. 13.1, 1. Formelzeile  1
2

1 für | | 1
( ) für | | 1

0 für | | 1

t
f t t

t


 
 

  statt 
1 für | | 1

( )
0 für | | 1

t
f t

t


  
 

S. 524  5. Zeile von unten  Die Summe aller Wahrscheinlichkeiten…  statt Die Summe aller Ereignisse…

S. 531  3. Zeile von oben  Kombinationen statt Permutationen

S. 544  Abb. 14.20 

 

statt 

 

S. 521  Satz über der Formel (14.15) 
Sind die Ereignisse  1, , nA A  unabhängig, 
dann gilt: 

statt 
Sind die Ereignisse  1, , nA A  jeweils 
paarweise unabhängig voneinander, dann 
gilt: 

(1,1) (1,2) (1,3) (1,4) (1,5) (1,6)

(2,1) (2,2) (2,3) (2,4) (2,5) (2,6)

(3,1) (3,2) (3,3) (3,4) (3,5) (3,6)

(4,1) (4,2) (4,3) (4,4) (4,5) (4,6)

(5,1) (5,2) (5,3) (5,4) (5,5) (5,6)

(6,1) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5) (6,6)
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S. 552  Formel (14.73)  20N n statt 20N 

S. 596  Formel (15.42)  x   statt  x  

S. 646  3. Formel von oben für 
Breite B des Konfidenzintervalls 

2 2

2
2 2

1; 1;1

1 1

n n

n n s
   

   
  
 

  statt 
2 2

2
2 2

1; 1;

1 1

n n

n n s
  

   
  
 

 

S. 658  4. Zeile von oben  2
15;0,9751;1 2,131nt t      statt  2

0,9751 1,96u u    

S. 658  5. Zeile von oben  21;1| | nz t     statt  21| |z u   

S. 689  Lösung von Aufgabe 2.5  Stauchung statt Dehnung

S. 690  Lösung von Aufgabe 3.15 e)  1
2 2   statt  2  

S. 700  Lösung von Aufgabe 14.35 c)  13
15   statt  2

3  

S. 702  Lösung von Aufgabe 16.11  118n  statt 471n 
 


